

Отчёт литературных уроков по творчеству М. Ф. Достоевского

«Писатель, потрясающий душу»

11 ноября 2021 г. исполнилось 200 лет со дня рождения Ф.М. Достоевского. Учитывая выдающийся вклад писателя в отечественную и мировую литературу, президентом РФ В.В. Путиным 24 августа 2016 года подписан указ «О праздновании 200 - ления Ф.М. Достоевского».

Отмечая 200–летие со дня рождения Ф.М. Достоевского, Школьным Информационным Библиотечным Центром проведены следующие мероприятия:

1. В читальном зале ШИБЦ оформлена книжная выставка «Великий мыслитель и гениальный писатель» и знаменитые высказывания Ф. Достоевского.
2. Учитель русского языка и литературы Фоломейкина Валентина Игнатьевна провела **литературный урок по творчеству М. Ф. Достоевского «Писатель, потрясающий душу»**, посвященный 200-летию со дня рождения великого писателя с учащимися 11А класса.

На уроке приоткрыли завесу тайн в биографии писателя, прикоснулись к его творчеству, совершили заочную экскурсию по местам Достоевского: дом его детства, Мариинская больница, где работал лекарем отец, Высшее военно-инженерное училище, Омский острог и, конечно, Петербург. Познакомились с образом города, живущим на страницах романов знаменитого писателя, узнали историю создания этих произведений. Мероприятие сопровождалось **фотографиями** и кадрами из фильмов, снятых по мотивам произведений Достоевского. Ознакомились с презентацией «**Фёдор Михайлович Достоевский 1821 – 1881**» и авторским видео роликом «200-летие со дня рождения Федора Достоевского» составленным библиотекарем филиала №19 Черноярской А.Г.

Учащиеся активно участвовали в процессе урока.

3. В читальном зале ШИБЦ прошел урок-конференция «Художественный мир писателя Ф.М. Достоевского» с учащимися 8А

Урок провела учитель русского языка и литературы Конивец Виктория Станиславовна.

Выступали учащиеся по группам: «Психологи», «Историки», «Критики», «Писатели»

Просмотрели Буктрелер по роману «Преступление и наказание», презентацию «Урок-конференция. Художественный мир писателя Ф.М. Достоевского»

Учащиеся старшей школы просмотрели виртуальную выставку «Достоевский и мир великих романов»

Ребятам очень понравился **литературный урок**, они открыли для себя много нового, требующего размышлений и прочтения произведений классиков отечественной литературы.